



Над сто български студенти следват в University College London

интервю на Любина Панайотова

Ана Хенли

Старши служител връзка и подбор на студенти в University College London.



UCL е един от водещите университети в света. На какво се дължи вашата репутация? Защо учениците трябва да кандидатстват при вас?

University College London е много специален университет. Ние сме един от първите университети, основани във Великобритания. UCL е един от водещите университети в световен мащаб, класиран на челно място с широк спектър от специалности. Ние сме специализирани и имаме степен на експертност в определени области, а на територията на различните университетски факултети се провеждат редица изследвания. Нашите изследвания са мултидисциплинарни. Учениците трябва да кандидатстват при нас, ако искат получат престижно образование, което е насочено изцяло практически и преподавано от едни от най-добрите изследователи на световно ниво.

Какви са изискванията за прием към кандидатите?

За бакалавърските програми всички кандидатури за университети във Великобритания трябва

да бъдат подадени през системата на UCAS. Ние изискваме обща оценка от българската диплома за средно образование между 5.10 и 5.80. Често се изискват и оценки от положените зрелостни изпити, от които резултатите трябва да са между 5.00 и 6.00, в зависимост от специалността, за която се кандидатства.

Колко кандидати се борят за едно място за прием в университета?

Зависи от специалността. За някои предмети се борят по 26 човека за 1 място, а за други – по 4. Средно по 10 кандидатите са в напревара за 1 място.

Какво би отличило един кандидат пред останалите и би му дало предимство?

Това, което наистина би отличило един кандидат, е мотивационното писмо, което трябва да демонстрира много добро разбиране на бакалавърската специалност, за която се кандидатства. Добре е ако ученикът представи доказателства, че е чел допълнително по предмета на специалността, ако е слушал радио предавания или ако е гледал документални програми и друго видео съдържание, свързано с темата. Изобщо да демонстрира интерес и познания извън това, което се изучава в училище. Всичко това, когато е отразено в мотивационното есе, дава предимство на кандидата пред останалите.

Колко български студенти имате в момента?

В момента в различни програми при нас се обучават около 100 българи.

Кои са най-популярните специалности, които българските студенти предпочитат?

Повечето български студенти при нас в момента изучават инженерни науки, въпреки че имаме и госта студенти, които са записани в нашето училище за Славянски и Източноевропейски изследвания, което е част от факултета ни по Източноевропейски науки.



Ние изискваме обща оценка от българската диплома за средно образование между 5.10 и 5.80